

Bereitstellung der Vergleichskriterien gemäß § 17 Nrn. 2 und 3 ZKG für Betreiber einer Vergleichswebsite

Name des Zahlungsdienstleisters: Raiffeisenbank Beilngries eG

Kontobezeichnung(en): VR Giro, VR Giro Kompakt, VR Giro online, VR Giro Premium

Classic, VR Giro Premium Gold, VR Prima Giro, VR Giro Future, VR Giro Vereine, VR Giro P-Konto, VR Basiskonto, VR

Giro Verrechnungskonto, VR Giro Mitarbeiter, VR KK-

Darlehenskonto

Datum: 20.08.2018

Angaben zum Filialnetz	
(§ 17 Nr. 2 ZKG in Verbindung mit § 4 VglWebV)	
Filialen (Anzahl der inländischen Zweigstellen)	2
Postleitzahl(en) der inländischen Zweigstellen	92339, 85125
Angeben zum Coldentemetennetz	

Angaben zum Geldautomatennetz (§ 17 Nr. 3 ZKG in Verbindung mit § 5 VglWebV)	
Geldautomaten (Anzahl der inländischen Selbstbedienungsgeräte, die die Ausgabe von Bargeld ermöglichen und an denen der Kunde die Geldausgabefunktion mit einer zum Zahlungskonto ausgestellten Zahlungskarte unentgeltlich nutzen kann)	
Unentgeltliche Nutzung der Geldausgabefunktion solcher Automaten im Ausland mit einer zum Zahlungskonto ausgestellten Zahlungskarte	nein

